

荷塘悦食 荷气生才

本版策划 徐恒庆 徐长顺 张凤春 照片由六中心镜摄影社团提供

2014年12月31日下午,市六中“荷气生才”跳蚤市场及“荷塘悦食”美食一条街火热开张了。

13时30分,学校广场上,各班同学将小学具、小玩具、自己制作的小工艺品及数百本图书从家里抱了出来,在指定的区域摆起了共20多个小摊点,“小老板”们给摊位起了好听的店名,摊前设置精美广告,有的班载歌载舞,有的班编了不少叫卖的顺口溜,还有的班级制作流动广告牌由“导购员”在人群中穿梭,吸引“消费者”的眼球……师生们伴着欢声笑语,在市场里挑选心仪的物件,开心的“跳蚤市场”热闹非凡。

15时整,在喜庆的迎新乐曲

声中,“荷塘悦食”美食节开幕了。全校各班级的教室被师生们精心装扮一新,变成了一家美食餐饮店。经校学生服务中心严格审批后发放的“餐饮服务许可证”“营业执照”“税务登记证”“健康证”“门前三包责任书”等一系列证照齐全,规范张贴;五颜六色、五花八门的营业广告随处可见;食品加工区、顾客用餐区、收银区划分有致,井然有序;各式民间小吃、餐点热饮、特色绝活全部现做现卖……学校“综合检查组”对经营过程进行严格监督,考核评分。各经营户在保证供应绿色、健康、安全、营养食品的同时,做到文明营业,依法纳税,所缴“税款”全部纳入镇江六中“小荷包”基金,专门用于对

本校贫困学生的爱心捐助。

此次活动是六中“荷馨”校园文化系列活动之一,也是该校开展的校本课程“模拟社会,体验生活”的重要环节。学校搭建了与学生生活紧密联系的大课堂,通过开展多姿多彩的活动,进一步挖掘学校“荷馨”特色文化的丰富内涵,丰厚同学们的课余时间,开拓视野,开发才智,培养学生的动手能力、创新能力和社会实践能力,同时提高他们的审美情趣,升华精神境界,从而促进学生的全面发展。

活动获得全校师生、家长的热切欢迎,也受到前来观摩的市教育局领导的高度评价。

(徐恒庆 徐长顺)



荷塘悦食

陶俊

学校组织了“跳蚤市场”和“美食节”两个活动来度过2014年最后一天。当天下午一点半,活动开始。全校师生忙得热火朝天,筹办各自的市场,活动气氛相当浓烈。各个摊主和买家们讨价还价,买家与卖家脸上都是满

满的欣喜。随后的美食节活动更是勾起大家的兴致。各位吃货们用代金券在各班级间购买食物。食物的香味飘逸在整个楼道。2014年的最后一天,六中师生们就在这愉快的氛围中度过,迎接美好的2015年。

跳蚤市场

市六中八(2)班 袁清琳

站在操场中央,环顾四周,每个摊位前都人声鼎沸,还价声,叫卖声,不绝于耳。

你看,七年级一个班在卖冰糖葫芦,作为一个吃货,当然立马去了那里,付了8元钱,之后便和张成你一口,我一口地分了,不到5分钟,这根糖葫芦就只剩一个棒棒了。

你瞧,八年级一个班在卖毛绒玩具,作为一个家里堆满毛绒玩具的我当然不会错过,于是又拉着张成,飞奔去哪儿,最终以20元的价格成交,但转眼就以30元的价格卖掉。还有一个小兔子以15元的价格卖给了四班叶老师。

“你想买吗?”“想,可是我没钱。”“你旁边的人呢?”……循着声音我找了过去,哦,原来是张成在向一班男生推销那个光头强面具。黄军明想买,却没有钱,让旁边的男生付,可那个男生不同意,最后在黄军明的软磨硬泡之下,那个男生戏弄地说:“你带上给我看看,我就帮你付钱。”由于很想要,黄军明只好戴上,谁知笑翻了众人,那个男生也乐呵呵地付了钱。

时间过得真快,活动结束了,从同学们愉悦的笑容中,从那一串串银铃般的笑声中,我知道,这场活动会深深地刻在每个人的脑海里。

让人回味的美食节

2014年12月31日下午,所有同学都为了自己的班级尽心尽力,不辞辛苦。我不仅品尝到了美味的食物还感受到了同学们的齐心协力共同奋斗的情意。我们就快毕业了,希望学校美食节活动可以长久持续下去,也愿它留给我们美好的回忆。

九(3)班 宦中正

这次的跳蚤市场所卖的东西让人看得眼花缭乱。各班同学激动的心情在这个活动中充分体现出来。有些同学具有丰富的销售经验,卖东西的速度非常快。很多同学都买到了自己想要的东西。吆喝声,谈价声,各种声音融在了一起,好热闹场面!

九(3)班 范腾

这次的美食节,各种美食展现在我们眼前,最令我难忘的就是寿司和麻辣烫。一边吃着寿司,一边喝着奶茶,回味起来真是美味极了。那辣得让我始终不能忘记的食物,真不知道何时再能吃到。这次活动的成功举办,使大家的动手能力得以展现,愿以后这样的活动,大家能更好地展现自己。

九(3)班 刘雨菲

在众人的期盼中,美食节到了。令人注意的是九(7)班的麻辣烫,食材众多,设备齐全,人们都无比垂涎。自己班的同学做了手抓饼、奶茶之类的东西,这让同学大开眼界。所有人都玩得十分开心,吃得意犹未尽。

九(3)班 陈阳

本次“荷塘悦食 荷气生才”美食节活动,我负责班级的水果和点心的购买工作,原来我认为我定的小麻花和老婆饼大家一定喜欢,没有想到,我们“燕子小吃部”的生意不是太好,我作为售货员心里真是难过呀,我想主要还是我没有调查就按照自己的喜好定了食品,想想那天的我真懊恼,但我通过这次活动积累了很多生活经验。

九(3)班 朱月月

美好的一天

罗琳

2014年12月31日,我们全校师生度过了一个特别的节日——美食节。

下午,阳光明媚,5号楼洋溢着欢乐的气氛,阵阵香气从各个美食小铺散发开来。我在自己班上帮了一会儿忙后,便拉上朋友,朝一个个小店进发。

“哆啦A梦的口袋”的四喜丸子香气扑鼻,买上一杯,暖心又美味。七年级同学卖的桂花莲藕黏糯可口,每个小洞里都有甜甜的糯米,咬上一口,唇齿留香。九年级同学则是走的英伦风,捧着一杯香气四溢的咖啡逛街,没有比这更惬意的了。

转眼间,肚子填饱了,美食节在夕阳中结束,2014年也即将与我们挥手告别了。

美食节:圆了吃货们的梦

市六中八(6)班 马苏目

所有的教室都装点得温馨可爱,表示了对2015年的欢迎!广播里也放起了喜气洋洋的音乐。领了代金券后,我迫不及待地去了七(1)班,他们在卖烧烤!当我进教室时,人这么多!好多人都是冲着美味的烧烤去的,排起了长长的队伍。我来到了自己的班级,我和好友一人要了一份水果沙拉,吃了一口,味道不错!

接着,我们来到了八(1)班,刚进教室,一股香气便扑鼻而来,浓郁的香气令我的馋虫隐隐窜动。这香味的来源是炸鸡柳,我点了一份,在人群中,我终于拿到了香喷喷的炸鸡柳!我立马不顾形象地吃了起来,嗯,好吃!吃干抹净后,我又去了九年级准备买寿司,结果去了香味馥郁的教室,全卖光了!

闻着麻辣烫的香味,我简直“口水流下三千尺”!可惜的是,我的钱不够了!

在意犹未尽中,美食节结束了,我们这些吃货拍着圆圆的肚皮,心满意足地回了教室。

这次的美食节真是圆了吃货们的梦!希望下次美食节能更加丰富多彩!

迎元旦

市六中八(2)班 王泽云

2014年12月31日,我们学校在下1点30举办了跳蚤市场,每个班的同学把自己的摊位放好,摆上要卖的东西,纷纷吆喝起来。

随着同学人数越来越多,把摊位围得里三层外三层,十分热闹。每一个摊位,都有几个同学站在那儿举着牌子吆喝着,牌子上还写着“清仓大甩卖”的字样,有的同学甚至拿着自己的东西一个个问顾客要不要买。

我突然看见一个圣诞老人,定睛一看,哦!原来是八(3)班的朱逸豪,他穿着一件红色的衣服,还戴着白色的胡子,可爱极了!手里还拿着一个牌子吆喝着。

快乐的时光总是那么快,一转眼就到了吃货们的时刻——美食节。七、八、九年级都纷纷忙碌起来,光顾美食节店铺的人比光顾跳蚤市场的人还多,看来还是美食更吸引人啊!每一个美食店铺都有一个特色,有创意的店名,比如,不搭、哆啦A梦的口袋、吃货帮、好面来面店等,每家店经营的东西也不一样,这样就可以让同学自己选择喜欢吃的东西。最有意思的是每人不是用人民币交易,而是换了代币卷来交易,方式也很新颖。整个校园到处都洋溢着美食的香味。

那天真是高兴啊!

身为六中学生好幸福

市六中八(1)班 陈婷

那天是2014年12月31日下午,“跳蚤市场”开张了!各班同学把自班的桌椅搬到操场,并安排好营业员、售货员,叫卖的人站在椅子上拿着海报吸引顾客,嘴里一个一个“美女”“帅哥”地叫。售货员一边卖物品一边向顾客介绍物品的用处。再看看卖的东西吧,有毛绒玩具、小说、漫画、本子、梦想海报、星座照片、手链等等,真让人眼花缭乱。

跳蚤市场结束,开始下一个活动——“美食节”。各班将准备的工具拿了出来,有铁锅、平底

锅、榨汁机……我有些目瞪口呆,同时也让我感觉同学们对活动的热情。再看看所做的食物吧!真让人口水直流,有手抓饼、寿司、鸡柳、关东煮、可乐鸡翅、特色面条、面包等,我觉得身为六中学生好幸福哇!那些小厨师也十分卖力地干活,希望有一个可观的营业额!你瞧瞧,做厨师的同学忙坏啦!可是他们看着卖掉的东西越多脸上的笑容越灿烂,并且老师也闲不下来,在门口招揽顾客。那些小顾客不停地往各班跑,吃完美食后一脸幸福。最后每班都获得不错的营业额,“美食节”也圆满地落下帷幕。

元旦狂欢曲

市六中八(1)班 蒋思齐

2014年12月31日,学校举行了元旦狂欢活动。

下午一点半,跳蚤市场准时开始了。同学们将精致的物品整齐地摆放在围成圆圈的桌子上。商品琳琅满目,同学们迫不及待地涌入商品区,我也随着人流进去。选定买一套纪念卡册,25元!我和卖家争执了半天,唇枪舌剑,最后卖家终于做出让步,我以15元买下了卡册,心中暗喜:原来我还是个还价高手。

时间一分一秒地过去了,我们意犹未尽地回到了教室,等待着下一个更加令人期待的活动,这就是庆元旦活动最重量级的狂欢——美食节。

我们每个人该搬桌子搬桌子,该排板凳的排板凳,做食物的同学纷纷拿出了厨房大帮手,电饼铛,微波炉,红太狼用的平底锅,样样俱全。不一会,我们和二班联立的“吃货帮”就准备齐全了。15点刚到,一大波学生就进了班将点菜台围了一个水泄不通。“一份可乐鸡翅”“我要一份鸡柳”同学们举着手上的代币卷,迫不及待地想尝尝美食。作为收银员的我也忙得是有一些手忙脚乱,账单根本记不过来。慢慢地,东西也卖完了,美食节也就不舍之中结束了。一个快乐的下午就这样结束了,期待下次的活动,让我的味蕾再次与美食碰撞!